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Nahrazení předchozích norem

Touto normou se nahrazuje ČSN EN 12901 (75 5701) z července 2000.

 

 

Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

Proti předchozí normě dochází ke změně způsobu převzetí EN 12901:1999 do soustavy ČSN. Zatímco
ČSN EN 12901 z července 2000 převzala EN 12901:1999 schválením k přímému použití jako ČSN, tato
norma ji přejímá překladem.

Souvisící ČSN

EN 12902 zavedena v ČSN EN 12902 (75 5702) Výrobky používané pro úpravu vody určené k lidské
spotře-bě – Pomocné anorganické a filtrační materiály – Metody zkoušení

Upozornění na národní přílohu

Do této normy byla doplněna národní příloha NA (informativní), která obsahuje rejstřík českých



termínů.
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Členové CEN jsou povinni splnit Vnitřní předpisy CEN/CENELEC, v nichž jsou stanoveny podmínky, za
kterých se musí této evropské normě bez jakýchkoliv modifikací dát status národní normy.
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Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze
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Předmluva

Tato norma byla vypracována technickou komisí CEN/TC 164 „Vodárenství“, jejíž sekretariát zajišťuje
AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2000 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2000.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie,
Lucemburska, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Spojeného království,
Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato norma je použitelná pro všechny pomocné anorganické materiály a filtrační materiály (ISFM),
používané pro úpravu vody určené k lidské spotřebě. Definuje termíny týkající se ISFM.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN. 


